Resitve nalog na tekmovanju ACM Bober 2020
Vse v celoti pravilno reSene naloge se tockujejo z eno tocko. Napacni odgovori ne prinasajo
negativnih tock. Delnih tock ni.

2. razred

MozZnih je 5 tock.
Izberi medvedka:

Skrivna sporocila: GREMO NA MORIJE

Vesoljski ZOO:
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(prvain tretja slicica)

Bobrov salon: ZORA



3. razred
Moznih je 8 tock.
Vesoljski ZOO:

a i (prva in tretja slicica)

Znamke:
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Pobrisana tabela: B) RACUNALNISTVO JE ZAKON

:

Visoki stolpi: B)

NajteZja Skatla: C)

Otok zakladov: 4
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Ogled razstave: C) T T

Skodelice: 13



4. razred

Moznih je 10 tock.
Pobrisana tabela: B) RACUNALNISTVO JE ZAKON

Otok zakladov: 4

Visoki stolpi: B)

Knjiznica: Kolesar naj bo!

Najtezja skatla: C)

Gledaliska predstava: B) Kralj in zmaj sta bila skupaj na odru.

Zvezdice in lune: C)

Barvanje hise: B) Uporabi lahko samo modro.
Zapomni si geslo: R13m2u3ul0A6

Drevesna struktura:
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5. razred

Moznih je 13 tock.
Pobrisana tabela: B) RACUNALNISTVO JE ZAKON

Otok zakladov: 4

Visoki stolpi: B)

Knjiznica: Kolesar naj bo!

Najtezja skatla: C)

Gledaliska predstava: B) Kralj in zmaj sta bila skupaj na odru.
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Zvezdice in lune: C)
Drevesna struktura:
S L D D L L D

Vratar Jaka: 496

Barvanje hise: B) Uporabi lahko samo modro.
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Vezenje:
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Drevesni sudoku: B) 3 (*), 1 (*) in2 (*)

Zapomni si geslo: R13m2u3ul0A6
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